

**В Республике Алтай завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего директора Горно-Алтайского ремонтно-строительного управления в халатности при долевом строительстве многоквартирного жилого дома для детей-сирот**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего жителя Алтайского края. Он обвиняется в совершении должностного преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение крупного ущерба).

По версии следствия, в период с октября 2019 года по январь 2020 года обвиняемый, занимая должность директора муниципального унитарного предприятия «Горно-Алтайское ремонтно-

---

строительное управление», вследствие недобросовестного отношения к службе и ненадлежащего исполнения своих обязанностей по строительному контролю во время проведения работ по устройству монолитной железобетонной плиты перекрытия первого этажа многоквартирного жилого дома, не завершено строительство, расположенного по адресу: Республика Алтай, город Горно-Алтайск, переулок Театральный, дом 3, допустил нарушения технологии укладки бетона при монтаже указанной плиты, влияющей на безопасность здания в целом, оказавшейся вследствие этого неспособной воспринимать действующие нагрузки.

В результате допущения нарушений в апреле 2020 года возглавляемое им предприятие было вынуждено заключить дополнительное соглашение к договору строительного подряда с другой организацией, которая выполнила работы по разбору монолитных участков и ряд других демонтажных работ на общую сумму более 2,3 млн рублей, в связи с чем муниципальному предприятию причинен крупный материальный ущерб в указанном размере.

Преступление выявлено органами прокуратуры. Следователями осуществлена большая работа по сбору и фиксации доказательств по данному уголовному делу о должностном преступлении. В результате проделанной работы, несмотря на то, что обвиняемый свою вину в совершении инкриминируемого ему преступного деяния не признал, собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

## Изображения



05 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1554391>